
Popayán, 21 de septiembre del 2021 
 
Señor 
JUEZ ADMINISTRATIVO 
Palacio de Justicia de Cali 

 

ASUNTO:         ACCION DE TUTELA 

ACCIONANTE: CARLOS ALFONSO PONTON 

ACCIONADO:    COMISION NACIONAL DE SERVICIO CIVIL- FUNDACION  

                            UNIVERSITARIA DEL AREA ANDINA  

 

CARLOS ALFONSO PONTON, identificado como aparece al pie de mi respectiva 
firma, me dirijo a su loable despacho con el ánimo de incoar ACCION 
CONSTITUCIONAL DE TUTELA en ejercicio de las facultades que me otorga el 
artículo 86 de la Constitución política y las normas concordantes de los Decretos 
2591 de 1991,  306 de 1992 y 1382  de 2000,    de la siguiente manera: 
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1. ENTIDADES ACCIONADAS ENUNCIACION DE DERECHOS 
VULNERADOS - SOLICITUD DE VINCULACION. 

La actual Acción de Tutela la presento en contra de la entidad de derecho público 
conocida como Comisión Nacional de Servicio Civil y la Fundación Universitaria del 
área Andina, quienes operaran como ENTIDADES ACCIONADAS en el presente 
proceso constitucional, el cual se ha iniciado a fin de que sean salvaguardados mis 
DERECHOS AL DEBIDO PROCESO (ART 29 C.P.), IGUALDAD (ART. 13 C.P.) Y 
AL ACCESO AL EMPLEO PUBLICO TRAS CONCURSO DE MERITO (ART 40 
NUMERAL 7 Y ART 125 C.P.); PRINCIPIO DE LA CONFIANZA LEGITIMA (ART 29 
C.P.); A LA DIGNIDAD HUMANA (ART 1 C.P.); Teniendo en cuenta la entidades  
ha participado en la organización, preparación, coordinación y adelantamiento del 
concurso de Merito a través del "Proceso de Selección Territorial 2019 – Alcaldía de 
Envigado – OPEC 41116 " han emitido conceptos y criterios interpretativos al 
respecto del modo y mecanismos del procesamiento mediante el cual se llevara a 
cabo las etapas para el cargo de  Inspector de Policía Urbano Categoría  Especial 
y 1° Categoría. 



 

De igual modo su Señoría, pretendo que sea VINCULADO en la presente Acción de 
Tutela a la Alcaldía de Envigado, para que conceptúe de forma exclusiva si los 
certificados registrados (Capacitación de Sistemas y los cursos del SENA en 
Ciudadano Promotor de Paz y Gestor de Paz), guardan relación con las funciones 
del cargo Inspector de Policía Urbano Categoría Especial y 1° Categoría, toda vez 
que el ente territorial de Envigado cuenta con la experticia para establecer dicho 
concepto.     

 

2. PRECEDENTE JURISPRUDENCIA 

 

2.1.  El honorable Tribunal Administrativo del Cauca, en decisión adiada el 23 de 
enero de 2015, dentro del radicado 2014-0593, en caso con situaciones 
fácticas homologables a las que abajo enunciare, dispuso Tutelar los 
derechos fundamentales de Igualdad y el debido proceso y en consecuencia 
ordeno a la Comisión Nacional de Servicio Civil, corregir el resultado de 
Valoración de Antecedentes, realizando el análisis y calificación de factores 
de educación para el trabajo y el desarrollo humano, y experiencia, aplicando 
los parámetros de la convocatoria. 

 

 

3. FUNDAMENTOS FACTICOS 

 

3.1. Se firmo el Acuerdo por parte de la Comisión nacional de Servicio Civil y la 
Fundación Universitaria Área Andina, para llevar a cabo el Proceso de 
Selección llamado Territorial 2019, entre otras entidades estaba la selección 
del cargo de Inspector de Policía Categoría Especial y 1°catgoria, del 
municipio de envigado, detallando el procedimiento que se adelantaría y sus 
respectivas condiciones, todo ello relacionado en el acuerdo 
20191000001396 del 04-03-2019. 

 

3.2. Me inscribí en el "Proceso de Selección Territorial 2019 – Alcaldía de 
Envigado – OPEC 41116 " para Inspector de Policía Urbano Categoría 
Especial y 1° Categoría., en el cual he surtido las etapas de pruebas básicas 
funcionales y comportamentales y la Valoración de Antecedentes.  Presente 
las pruebas en la ciudad de Popayán. 

 

3.3. Las disposiciones para la calificación en la valoración de antecedentes, está 
plenamente estipulada en el acuerdo en el capitulo IV en su artículo 14 
Certificación de la Educación y en el artículo 15 Certificación de la 
Experiencia. 

En la Certificación de Educación para el Trabajo y el desarrollo Humano, el 
cual podría ser por competencias laboral o por conocimientos académicos, 
este ultimo fue el que realice en Sistemas Interactivos de Colombia y el cual 
registre en el SIMO     

 



3.4. La CNSC y la fundación área Andina, califico la Valoración de antecedentes 
sin que me haya tenido en cuenta lo relacionado del acápite anterior, 
sumiendo la lógica que ellos no guardan relación con las funciones del cargo. 
A lo cual interpuse la respectiva reclamación, quien fue despechada 
desfavorablemente, confirmando la calificación inicial. Es de anotar que los 
fundamentos esgrimidos por la Fundación área Andina, adujo que la no 
relación con las funciones del cargo según lo estipulado en el literal b) del 
artículo 14 del acuerdo. Pero allí no estipula cuales guardan o no relación 
con las funciones del cargo. Su Señoría, como así se lo hice saber a la CNCS, 
en la actualidad el curso de sistemas guarda relación con cualquier tipo de 
ejercicio de actividades públicas, a su vez es una política de estado 
“Gobierno en línea”, por lo general todo servidor publico debe saber y utilizar 
los medios tecnológicos, pero aun así fue desconocido por el evaluador. 
Aunado a ello exige que guarde relación con el propósito del empleo según 
la respuesta a la reclamación. 

 

En relación a los cursos de Ciudadano Promotor de Paz y el curso de gestor 
de Paz, los realice en el SENA, son fundamentales para el ejercicio de la 
actividad del servicio público, detallado en el preámbulo de Nuestra 
Constitución al igual que en desarrollo de las actividades del estado en 
cabeza de sus servidores públicos, que juran velar por el cabal cumplimiento 
de la constitución y la ley, quienes deben  velar por la armonía y la 
convivencia de la ciudadanía, empero no fue tenido en cuenta por cuanto no 
guarda relación, según la fundación área andina y retomando nuevamente el 
articulo 36  numeral 3° del acuerdo de la convocatoria. 

 

En cuanto a la experiencia, la cual aporte que fue desde mi vinculación del 
14 de agosto del año 1997 hasta la fecha en que se me expidió la certificación 
laboral esto es para el septiembre del 2018, que según los parámetros 
establecidos e el articulo 37 no es posible tener en cuenta por cuanto no 
cumple con los requisitos. 

   

3.5. Es de anotar que existe un vacío legal y administrativo, toda vez que la 
Fundación área Andina y la CNSC, interpretan de forma amplia el concepto 
“QUE GUARDE RELACION CON LAS FUNCIONES DEL EMPLEO”, si bien 
es cierto el poder discrecional que le fue otorgado por la Alcaldía de envigado 
(Antioquia), para lleva a cabo el proceso de selección, no menos cierto es 
que dentro de las consideraciones “QUE GUARDE RELACION CON LAS 
FUNCIONES DEL EMPLEO”, se debió estandarizar las mismas y no dejar al 
libre interpretación del operador de la convocatoria o por lo menos debió 
contar con el concepto laboral de  talento Humano del ente territorial. 

3.6. Con base a la plataforma SIMO se registras las funciones del cargo al cual 
me postule y de las cuales relaciono: 

 
Propósito 
realizar investigaciones y emitir decisiones contravencionales por accidentes e 
infracciones de tránsito ocurridos en la jurisdicción, que permitan determinar la 
culpabilidad o exoneración de los involucrados en los hechos. 
 



 
Funciones 
1. Realizar estudios e investigaciones relacionados con las materias de su 
competencia en el área de desempeño, de acuerdo con las políticas y disposiciones 
Institucionales, con el fin de proponer la implementación de procedimientos e 
instrumentos requeridos para mejorar la prestación de los servicios a su cargo. 
2. Desarrollar las acciones pertinentes para el logro de los objetivos y metas 
propuestas en la dependencia, aplicando los conocimientos propios de su disciplina 
profesional, con el fin de contribuir en la formulación, ejecución y control de los planes, 
programas y proyectos institucionales. 
3. Elaborar los informes requeridos sobre su área de desempeño, de manera que se 
evidencie la gestión administrativa y la ejecución de los planes, programas y 
proyectos. 
4. Participar en la identificación y evaluación de los riesgos que afectan a cada uno 
de los procesos del área, aplicando los conocimientos que sean necesarios dentro del 
análisis y ejecución de los estudios e investigaciones que hacen parte de los mismos, 
desarrollando las acciones que deban adoptarse para el mejoramiento y 
mantenimiento continuo de los procesos de la Institución. 
5. Hacer seguimiento a los procesos, proyectos y programas bajo su responsabilidad, 
a través de las herramientas que disponga la entidad, con el fin de asegurar el 
cumplimiento de las metas institucionales. 
6. Conocer y resolver todo lo relacionado con accidentalidad vial y contravenciones 
de tránsito con el fin de emitir fallo de acuerdo con el código nacional de tránsito 
vigente y normas que le sean aplicables con garantía del debido proceso de todos los 
involucrados. 
7. Resolver el recurso de reposición interpuesto con respecto a autos y fallos 
notificados y conceder o negar el recurso de apelación sobre los mismos cuando se 
requiera, de acuerdo con la normatividad procesal vigente. 
8. Decretar y resolver sobre las solicitudes de pruebas que sean necesarias dentro de 
las investigaciones por accidentes de tránsito e infracciones a las normas de tránsito 
de manera oportuna y eficiente. 
9. Disponer el envió de los expedientes de accidentes donde existan lesiones 
personales a los diferentes despachos judiciales y poner a disposición de los mismos 
los vehículos involucrados, de acuerdo a la normatividad penal vigente para los fines 
pertinentes. 
10. Resolver oportunamente los derechos de petición que presenten los usuarios 
dentro de los términos de legales. 
11. Realizar las diligencias de secuestro de acuerdo con las comisiones que sean 
remitas por los diferentes despachos judiciales o administrativos, con el fin de dar 
cumplimiento a las disposiciones legales vigentes. 
12. Contribuir en la implementación, mantenimiento y mejoramiento continuo del 
Sistema de Gestión de la Calidad y el Sistema de Control interno, participando y 
respondiendo a las actividades, estrategias y programas definidos por la 
Administración Municipal, con el objetivo de dar cumplimiento a las metas y objetivos 
de la Institución. 
13. Realizar la supervisión e interventoría de los contratos que se le asignen, de 
conformidad con la normatividad aplicable, la naturaleza, el área de desempeño y el 
alcance de las funciones del cargo, haciendo el seguimiento de la ejecución de los 
proyectos y velando porque los objetivos propuestos sean alcanzados. 
14. Cumplir con las disposiciones existentes en materia disciplinaria, sobre Derechos, 
Deberes, Prohibiciones, Inhabilidades, Incompatibilidades y Conflicto de Intereses, de 



acuerdo con el nivel, la naturaleza y el área de desempeño del cargo. 
15. Las demás funciones que le sean asignadas por la autoridad competente, que 
correspondan a la naturaleza del cargo y al área de desempeño. 
Requisitos 

•  Estudio: Título de formación Profesional en las disciplinas académicas del núcleo 
básico del conocimiento: Derecho 

•  Experiencia: Veintiocho (28) meses de Experiencia Profesional relacionada con las 
funciones del cargo. 

 

3.7. los valores adoptados por la CNSC y la Fundación área Andina, son   
 

  

4. CONSIDERACIONES DEL ACCIONANTE 

 

Señor Juez, con base a lo esgrimido en lo pertinente sobre la educación para el 
trabajo y el desarrollo humano, tenemos que existe programas de formación tanto 
laboral como académica, teniendo en cuenta el decreto 4904 del 2009 y en 
concordancia con el articulo 5° de la ley 115 de 1994, en las cuales establece “Se 
ofrece con el objeto de complementar, actualizar, suplir conocimientos y formar, en 
aspectos académicos o laborales y conducen a la obtención de certificados, cuyo 
óbice es minimizar los efectos de la lentitud administrativa. Es de anotar que la 
adquisición de conocimientos y habilidades tecnológicas entre otras deberán tener 
una duración mínima de 160 horas, el cual cumplo su señoría y en nuestra actualidad 
es exigencia que todo servidor publico debe de conocer sobre el campo de sistemas, 
al igual para la presentación informes, ejecutar los planes y todo versa sobre el 
manejo de tecnología, por ende, es transversal a la ejecución de funciones siendo 
inherente la relación con las funciones. Nótese la controversia del accionado en su 
respuesta de reclamación, toda vez que confunde la exigencia de guardar relación 
con el propósito del y cargo y en vez que con las funciones de este. Como es el caso 
en la función de resolver los derechos de petición, necesariamente se requiere del 
manejo del computador, al igual que en la elaboración de informes, supervisión de 
contratos, el cual se desarrolla en la plataforma del secop II;  

 

Ahora bien su señoría, en cuento a los certificados de gestor de paz y ciudadano 
promotor de paz, si guarda relación con las funciones, toda vez que en la toma de 
decisiones se provee la toma de decisiones al resolver conflictos o inquietudes, en 



materia de peticiones, la finalidad es salvaguardar la constitución y la ley al cual 
estaré sometido y sobre todo a contribuir con los fines del estado, entre otros al 
mantener y conservar la armonía de sociedad que viva en PAZ, que tanto la 
requerimos. No obstante se llega a una norma en blanco por cuanto la disposición 
de que “Guarde relación con las funciones del cargo” no despeja duda al aspirante 
dado a que no está obligado a ser sometido a una carga superior y dado a la 
literalidad de la convocatoria se debió estipular a que se refería que guarde relación 
y no dejar a libre albedrio de la Fundación areandina que disponga sobre no solo su 
interpretación y aplicación. 

 

Tengase encuenta su señoria, que la convocatoria a Inpector de Policia, 
exclusivamente exigia una experiencia relacioda por el termino de 18 meses, empero 
en el articulo 37  y teniendo  encuenta lo relacion en el articulo  15 en las certificacion 
de la experiencia laboral o profesional no es necesrio que las certificaciones las 
especifiquen, contrario censu sobre la experiencia profesional relacionada, y que en 
criterios de calificacion se debio calificar desde el momento de mi graduacion como 
profesional, previendo la exlusion de 18 meses el cual exige que sea experiencia 
profesional relacionada.  

 
 

 

 



 

Su Señoría, según lo dispuesto el acuerdo exige que puede ser experiencia laboral 
o profesional, el cual  para el caso presente relacione una experiencia desde el 14 
de agosto del 1997 y si bien es cierto que no dice la terminación no menos cierto que 
para la expedición de la certificación todavía pertenecía a la institución, por ende solo 
tiene validez hasta esa fecha y no se podría obligar a que dicha certificación 
informara sobre la terminación del contrato o de la relación laboral. 

 

 

Atendiendo lo anterior su señoría tenemos que se debe reevaluar los guarismos 
anteriores y establecer como calificación la siguiente: 

 

CRITERIO PUNTAJE 

EDUCACION FORMAL 20.0 

EDUCACION INFORMAL 0.8 

EDUCACION PARA EL TRABAJO Y EL 
DESARROLLO HUMANO 

10.0 

EXPERIENCIA PROFESIONAL Y 
PROFESIONAL RELACIONADA 

40.0 

PUNTAJE PRUEBA DE VALLORACION DE 
ANTECEDENTES 

78.0 

 

 

5. PRETENSIONES 

Por lo expuesto, con base en los hechos, con fundamento en las pruebas que se 
aducen y conforme al derecho, respetuosa y comedidamente me permito 
SOLICITARLE lo siguiente: 

 

1. Se Vincule a la alcaldía de Envigado (Antioquia), para que conceptúe sobre la 
RELACION que existe entre mi formación educativa aportada (Cursos de 
sistemas- certificación de Gestor de Paz y Ciudadano Promotor de Paz). 

2.  Se protejan mis derechos fundamentales AL DEBIDO PROCESO (ART 29 
C.P.), IGUALDAD (ART. 13 C.P.) Y AL ACCESO AL EMPLEO PUBLICO 
TRAS CONCURSO DE MERITO (ART 40 NUMERAL 7 Y ART 125 C.P.); 
PRINCIPIO DE LA CONFIANZA LEGITIMA (ART 29 C.P.); A LA DIGNIDAD 



HUMANA (ART 1 C.P.) vulnerados por la Comisión Nacional del Servicio Civil 
y la Universidad Libre de Colombia. 

 

3. Se ordene a las entidades accionadas, realicen los trámites administrativos 
pertinentes y en consecuencia se corrija el puntaje atendiendo la valoración 
de los factores de Educación para el trabajo y desarrollo humano, educación 
informal y la experiencia, según el instructivo de la convocatoria 

4. Se tomen las determinaciones que el señor Juez considere conducentes para 
la efectividad de la protección de mis derechos vulnerados. 

 

6. FUNDAMENTOS DE DERECHO 

6.1. . DE LA VIOLACION DEL DEBIDO PROCESO. Articulo 29 de la Constitución 
Política. Ello fue vulnerado por cuanto a la aplicación amplia sobre las disposiciones 
de “Que Tenga Relación con la Funciones del Cargo”, sin tener en cuenta que no 
estoy obligado a sobrellevar una carga que no esté estipulada en el acuerdo de la 
convocatoria, puesto que allí se denota la discrecionalidad arbitraria de interpretar 
por parte de la Fundación área Andina y LA CNSC, sobre aquellos atributos amplios 
de interpretación y aplicación desborda la facultad literal otorgada por el acuerdo de 
la convocatoria. Aunado a ello sesgo el Principio de Confianza legitima, que los 
administrados estamos sometidos a las autoridades administrativas y no estamos 
obligados a cumplir más de lo que está dispuesto en las disposiciones legales y 
administrativas, toda vez que la limitación al ámbito de la RELACION CON LAS 
FUNCIONES, no están consideraciones de las reglas de juego o del procedimiento 
a seguir en el proceso de selección al cargo de Inspector de policía, aunado a ello 
el certificado de experiencia no esta condicionado a la exigencia adoptada en la 
respuesta de reclamación. 

6.2.  DERECHO A LA IGUALDAD, articulo 13 de la Constitución Política, toda vez que 
excluye de la ponderación de la valoración de antecedentes mi formación 
académica informal y de formación del talento humano, las cuales guardan relación 
con las funciones del cargo de Inspector de Policía; la experiencia desborda los 
parámetros exigidos en el artículo 5 del acuerdo de la convocatoria. 

6.3.  Acceso al Empleo Público, articulo 125 de la Constitución Política, toda vez que los 
guarismos de la calificación del concurso de méritos sesga mi oportunidad de estar 
dentro de la cuarta posición en la lista de legibles para el cargo de Inspector de 
Policía. 

6.4. DIGNIDAD HUMANA, articulo 1 de la Constitución Política, señor Juez, he 
entregado laborado por más de 20 años con la administración pública y que solo me 
reconocen escasos 60 meses de experiencia con la administración. 

6.5.  De los artículos 86 de la Constitución Política, decreto 2591 de 1991, decreto 1382 
del 2000 y el decreto 1983 del 2017. 

 

7.  PROCEDENCIA DE LA ACCION DE TUTELA 

7.1 MECANISMO IDONEO y EFICAZ, con ella resuelve un conflicto de 
interpretación de una norma en blanco en la cual se encuentra inmerso la 
vulneración de derechos fundamentales, siendo integral frente a mis derechos 
fundamentales comprometidos con la inaplicación del debido proceso. La eficacia 
de la presente acción de tutela, es oportuna para la protección y goce efectivo del 



derecho fundamental, toda vez que al calificar de forma inadecuada me excluye en 
forma tácita la oportunidad de aspirar al cargo de Inspector de Policía del Municipio 
de Envigado. 

 

7.2 PERJUICIO IRREMEDIABLE.  Es INMINENTE la amenaza que va a suceder es 
pronta, por cuanto excluye de forma a las 10 vacantes al cargo de Inspector de 
Policía. Es GRAVE, al daño moral a mi superación de personal al aspirar a un cargo 
mejor, afecta mi dignidad y dedicación a la administración pública. URGENTE, sin 
la acción de tutela como medida para conjurar de forma inmediata, al continuar el 
proceso de selección quedo directamente excluido. IMPOSTERGABLE, por cuanto 
el restablecimiento de un orden justo en toda su integridad, para el proceso de 
selección al cargo de Inspector de Policía. 

 

8. PRUEBAS Y ANEXOS 

Para dar sustento a lo anterior su señoría, presento las siguientes pruebas y anexos: 
-Acuerdo de la Convocatoria 
 Reclamación subida a la plataforma SIMO. 
 Respuesta otorgada a la reclamación por la CNSC.  
Copia digital de precedente de tutela 
Copia digital de la experiencia 

 

9. NOTIFICACIONES 

 

 • Recibiré notificaciones: a mi correo electrónico  carlosalfonsoponton@gmail.com 
y al abonado telefónico 3128617144 

• La Entidad Accionada, Fundación Universitaria del área Andina en Carrera 14ª  
No.70ª- #34 Bogotá D. C. Teléfono: (1) 7449191. Email: 
notificacionesjudiciales@areandina.edu.co 

• La entidad accionada, Comisión Nacional del Servicio Civil (CNSC), 900003409 
en la carrera 16 N° 96-64, piso 7, en Bogotá D.C., Colombia. PBX 57 (1) 3259700 
Fax 3259713. Correo para notificaciones judiciales: 
notificaciones.judiciales@cnsc.gov.co 

• La vinculada: Alcaldía de Envigado, ciudadano@envigado.go.co . 

 
 
 
 

 

          

CARLOS ALFONSO PONTON 

CC. 91493677 de Bucaramanga 
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Bogotá D.C. 17 de septiembre de 2021 
 
 
Apreciado(a) 
CARLOS ALFONSO PONTON 
C.C. 91493677 
ID. 267244218 
Convocatorias 990 a 1131, 1135,1136, 1306 a 1332 de 2019 –Territorial 2019  
 
 

RECVA-TI-2325 
 
 
TIPO DE ACTUACIÓN: Respuesta a reclamación.  
ETAPA DEL PROCESO: Valoración de Antecedentes. 

 

En el marco de las convocatorias 990 a 1131, 1135,1136, 1306 a 1332 de 2019 – Territorial 

2019, la CNSC suscribió el contrato No. 648 de 2019 con la Fundación Universitaria del 

Área Andina, para “Desarrollar el proceso de selección para la provisión de empleos vacantes del 

sistema general de carrera administrativa ofertados a través de la convocatoria denominada territorial 

2019, desde la verificación de requisitos, el diseño, la construcción, aplicación y calificación de 

pruebas, así como la atención de las reclamaciones que se presenten durante todas las etapas del 

concurso, hasta la consolidación de la información para la conformación de las listas de elegibles.”  

El mencionado contrato establece dentro de las obligaciones específicas las de “Atender, 

resolver y responder de fondo dentro de los términos legales las reclamaciones, derechos de 

petición, acciones judiciales y llevar a cabo las actuaciones administrativas a que haya lugar en 

ejercicio de la delegación conferida con la suscripción del contrato(..)”. 

 

Así mismo, el artículo 39 del Acuerdo Rector del proceso de selección en desarrollo, se 
establece ““(…) Reclamaciones. Las reclamaciones que se presenten frente a los resultados de 

la prueba de valoración de antecedentes, se recibirán y se decidirán por la universidad o institución 
de educación superior contratada por la CNSC, a través del sitio web de la Comisión 
www.cnsc.gov.co enlace SIMO. 
 
El plazo para realizar reclamaciones es de cinco (5) días hábiles contados a partir del día siguiente 
de la publicación de los resultados, en los términos del artículo 13 del Decreto Ley 760 de 2005. 
 
Para atender las reclamaciones, la universidad o institución de educación superior contratada, podrá 
utilizar la respuesta conjunta, única y masiva, de conformidad con la Sentencia T-466 de 2004, 
proferida por la Corte Constitucional y lo previsto por el artículo 22 del Código de Procedimiento 
Administrativo y de lo Contencioso Administrativo sustituido por el artículo 1 de la Ley 1755 de 2015.  
 
Contra la decisión con la que se resuelven las reclamaciones no procede ningún recurso. “ 
 

“Artículo 40. Consulta Respuesta A Reclamaciones. En la fecha que disponga la CNSC, que 
será informada con una antelación no inferior a cinco (5) días hábiles en su página web 
www.cnsc.gov.co, enlace SIMO” 

 

http://www.cnsc.gov.co/


 
 

 
 
 
                                                                

 

En atención a lo expuesto, la Fundación Universitaria del Área Andina dio apertura a la 
etapa de reclamaciones, a partir de las 00:00 horas del día 23 de agosto y hasta las 
23:59:59 del día 27 de agosto de 2021 (5 días hábiles) en los términos del artículo 13 del 
Decreto Ley 760 de 2005.  
 
OBJETO DE LA PETICION.  
 
De conformidad con lo anterior, y atendiendo a la reclamación interpuesta por usted en el 
Sistema - SIMO, en la cual expresa lo siguiente:   

 

 “Me dirijo a su loable despacho identificado como aparece al pie de mi respectiva firma, 

con el ánimo de incoar reclamación a los resultados de la valoración de antecedentes de la 

OPEC 41116 y en aras de iniciar argumentos para tramite de tutela, esgrimo lo siguiente: 

DE LA CALIFICACION DE LA VALORACION DE ANTECEDENTES 

1. Se excluyo el certificado de sistema de sistemas interactivos el cual 

relacionaba mas de tres programas certificados, por cuanto no tenía 

relación con las funciones del empleo, según el artículo 36 del acuerdo. 

2. Se excluyo dos certificados del SENA de Gestor de Paz y Ciudadano 

Promotor de Paz, por cuando no tenía relación con las funciones del 

empleo con base al artículo 36 del acuerdo. 

3. Se dejo de calificar la experiencia laboral por cuanto no cumplía con lo 

dispuesto en el artículo 15 del respectivo acuerdo. (…)” 

 

Para efectos de atender su reclamación, me permito precisar: 

 
 

I. NORMATIVA APLICABLE SOBRE LA DOCUMENTACIÓN PRESENTADA PARA LA 
PRUEBA DE VALORACIÓN DE ANTECEDENTES. 

 

La Prueba de Valoración de Antecedentes se aplica con el fin de valorar la Educación y 
Experiencia acreditadas por el aspirante, adicionales a los requisitos mínimos exigidos 
para el empleo a proveer. Se aplicará únicamente a los aspirantes que hayan superado 
la Prueba Eliminatoria (Prueba sobre Competencias Básicas y Funcionales). 
 
Las especificaciones frente a la evaluación documental se encuentran establecidas en el 
Acuerdo de la Convocatoria, en donde se establece de manera detallada la forma en la cual 
se realizará la prueba de Valoración de Antecedentes.  
 
Así, pues el artículo 33 del Acuerdo Rector señala el carácter clasificatorio de la prueba de 
Valoración de Antecedentes y los factores a valorar en ella en cuanto a Educación y 
Experiencia.  
 
Recuerde de forma importante señor aspirante que, para efectos de esta prueba, en la 
valoración de la Educación se tendrán en cuenta los Factores de Educación Formal, 
Educación para el Trabajo y el Desarrollo Humano y Educación Informal. Para valorar la 



 
 

 
 
 
                                                                

 

experiencia se tendrán en cuenta los Factores de Experiencia Profesional y Experiencia 
Profesional Relacionada. Estos factores se tendrán en cuenta de acuerdo con lo 
establecido en la OPEC de la Entidad objeto del presente proceso de selección y lo 
dispuesto en el Acuerdo Rector. 
 
En consideración a que la Valoración de Antecedentes es una prueba clasificatoria, las 
equivalencias establecidas en los respectivos Manuales de Funciones y Competencias 
Laborales y/o en la OPEC de la entidad objeto de la convocatoria, sólo serán aplicadas 
en la Etapa de VRM y, por consiguiente, los documentos adicionales a los requisitos 
mínimos exigidos para estos empleos, sean de Educación o de Experiencia, aportados por 
el aspirante en SIMO, se evaluarán en su correspondiente Factor de Valoración de 
Antecedentes, lo que significa que no podrán ser utilizados como equivalencias en la prueba 
en mención.  
 
Es pertinente resaltar que con motivo de la etapa de reclamaciones NO ES POSIBLE 
VALIDAR DOCUMENTACION APORTADA DE MANERA EXTEMPORÁNEA, pues la 
única documentación que se tiene en cuenta para Verificación de Requisitos Mínimos y 
Valoración de antecedentes, es la aportada por el aspirante a través del Sistema de 
Apoyo para la Igualdad, el Mérito y la Oportunidad (SIMO) antes del cierre de la Etapa de 
Inscripciones que señale la CNSC de conformidad con lo establecido en el artículo 17 del 
Acuerdo Rector. Las definiciones y condiciones de la documentación contenidas en el 
mencionado Acuerdo serán aplicadas de manera irrestricta para todos los efectos de la 
etapa de VRM y la Prueba de Valoración de Antecedentes.  
 
DE LA PRUEBA DE VALORACIÓN DE ANTECEDENTES NIVEL PROFESIONAL 
 
Los puntajes máximos a asignar a cada uno de los Factores de Evaluación de esta prueba 
son los siguientes:  
 

 
(*) Se valorará el tipo de experiencia, en relación con la experiencia exigida en la OPEC del empleo 

al que se inscriba el aspirante 

 

CRITERIOS VALORATIVOS PARA PUNTUAR LA EDUCACIÓN EN LA PRUEBA DE 
VALORACIÓN DE ANTECEDENTES -NIVEL PROFESIONAL- 
 

Para la valoración en esta prueba de la Educación adicional al requisito mínimo de 
Educación exigido para el empleo a proveer, se tendrán en cuenta los criterios y puntajes 
relacionados a continuación, de acuerdo con el artículo 36 del Acuerdo Rector para proveer 
los empleos en vacancia definitiva pertenecientes al sistema general de carrera 



 
 

 
 
 
                                                                

 

administrativa de las plantas de personal de las entidades que hacen parte de la 
Convocatoria 990 a 1131, 1135,1136, 1306 a 1332 de 2019 –Territorial 2019. 
 

 
 

(*) Los Estudios NO finalizados se puntuarán con base en los consignado en el literal a) del numeral 2.2 

del acuerdo rector. 

Adicionalmente, para el Nivel profesional, se valorará también los Estudios No Finalizados, 
cuando el aspirante no acredite el titulo correspondiente, se puntuarán los periodos 
académicos cursados y aprobados en la misma disciplina, desagregando los puntajes de 
cada uno de los títulos de que trata la tabla anterior, según la relación que se describe a 
continuación: 
 
 

 

Educación para el Trabajo y el Desarrollo Humano 

 

PERIODO ACADEMICO PUNTAJE 

Cada semestre aprobado de doctorado afín a las funciones del empleo a 
proveer. 

3.5 

En ningún caso se puntuarán semestres adicionales de la misma disciplina académica. cuando la 
suma de éstos exceda un tope de 8 semestres. 

Cada  semestre aprobado de Maestría afín a las funciones del empleo a 
proveer. 

3.5 

En ningún caso se puntuarán semestres adicionales de la misma disciplina académica. cuando la 
suma de estos exceda un tope de 4 semestres. 

Cada semestre aprobado de Especialización afín a las funciones del empleo a 
proveer. 

3.5 

En ningún caso se puntuarán semestres adicionales de la misma disciplina académica, cuando la 
suma de estos exceda un tope de 2 semestres. 

Cada semestre aprobado de carrera profesional adicional y afín a las 
funciones del empleo a proveer. 
 

1.6 

En ningún caso se puntuarán semestres adicionales de la misma disciplina académica, cuando la 
suma de estos exceda un tope de 10 semestres. 



 
 

 
 
 
                                                                

 

Se calificará tenido en cuenta el número total de Programas Certificados y relacionados con 

las funciones del empleo de la siguiente manera: 

 

Número de Programas Certificados PUNTAJE MÁXIMO 
3 o más 10 

2 6 

1 3 
 

 

Educación Informal 
 
Se calificará teniendo en cuenta el número total de horas certificadas de cursos 
relacionados con las funciones del empleo de la siguiente manera:  
 

INTENSIDAD HORARIA PUNTAJE MÁXIMO 
160 o más horas 10 

Entre 120 y 159 horas 8 

Entre 80 y 119 horas 6 

Entre 40 y 79 horas 4 

Hasta 39 horas 2 

 
 
CRITERIOS VALORATIVOS PARA PUNTUAR LA EXPERIENCIA EN LA PRUEBA DE 
VALORACIÓN DE ANTECEDENTES – NIVEL PROFESIONAL- 
 
Para la valoración en esta prueba de la Experiencia adicional al requisito mínimo de 
Experiencia exigido para el empleo a proveer, se tendrán en cuenta los criterios y puntajes 
relacionados a continuación, los cuales son acumulables hasta los puntajes máximos 
definidos en el artículo 35 del Acuerdo Rector de la convocatoria 990 a 1131, 1135,1136, 
1306 a 1332 de 2019 –Territorial 2019 para cada uno de los Factores de Evaluación. 
Cuando se presente experiencia adquirida de manera simultánea, en una o varias 
instituciones (tiempos traslapados), el tiempo de experiencia se contabilizará por una sola 
vez. 
 
Cuando las certificaciones indiquen una jornada laboral inferior a ocho (8) horas diarias, el 
tiempo de experiencia se establecerá sumando las horas trabajadas y dividiendo el 
resultado por ocho (8). Si se presenta experiencia adquirida de manera simultánea, en una 
o varias instituciones cuya suma sea igual o superior a 8 horas diarias, el tiempo de 
experiencia se establecerá sumando las horas trabajadas y dividiendo el resultado por ocho 
(8) sin que exceda las 48 horas semanales.  
 

NUMERO DE MESES DE EXPERIENCIA 
PROFESIONAL, PROFESIONAL 

RELACIONADA, RELACIONADA O 
LABORAL,SEGÚN LO REQUERIDO EN 

LA OPEC 

 

 

PUNTAJE MÁXIMO 

97 meses o más 40 



 
 

 
 
 
                                                                

 

NUMERO DE MESES DE EXPERIENCIA 
PROFESIONAL, PROFESIONAL 

RELACIONADA, RELACIONADA O 
LABORAL,SEGÚN LO REQUERIDO EN 

LA OPEC 

 

 

PUNTAJE MÁXIMO 

Entre 73 y 96 meses 30 

Entre 49 y 72 meses 20 

Entre 25 y 48 meses 10 

De 1a 24 meses 5 

 

II. REQUISITOS MÍNIMOS, FUNCIONES DEL EMPLEO PARA LA OPEC  
  
La valoración de antecedentes se realiza teniendo como punto de partida los requisitos 
mínimos previstos en el empleo al cual usted se postuló, así:  
 

Número de OPEC:  41116 

Nivel  Profesional 

Grado:  6 

Denominación: Inspector De Policía Urbano Categoría Especial Y 1ª Categoría 

Propósito principal 
del empleo:  

Realizar investigaciones y emitir decisiones contravencionales por accidentes e 
infracciones de tránsito ocurridos en la jurisdicción, que permitan determinar la 
culpabilidad o exoneración de los involucrados en los hechos. 

Funciones del 
empleo 

1. Realizar estudios e investigaciones relacionados con las materias de su competencia 
en el área de desempeño, de acuerdo con las políticas y disposiciones Institucionales, 
con el fin de proponer la implementación de procedimientos e instrumentos requeridos 
para mejorar la prestación de los servicios a su cargo. 
2. Desarrollar las acciones pertinentes para el logro de los objetivos y metas propuestas 
en la dependencia, aplicando los conocimientos propios de su disciplina profesional, 
con el fin de contribuir en la formulación, ejecución y control de los planes, programas 
y proyectos institucionales. 
3. Elaborar los informes requeridos sobre su área de desempeño, de manera que se 
evidencie la gestión administrativa y la ejecución de los planes, programas y proyectos. 
4. Participar en la identificación y evaluación de los riesgos que afectan a cada uno de 
los procesos del área, aplicando los conocimientos que sean necesarios dentro del 
análisis y ejecución de los estudios e investigaciones que hacen parte de los mismos, 
desarrollando las acciones que deban adoptarse para el mejoramiento y mantenimiento 
continuo de los procesos de la Institución. 
5. Hacer seguimiento a los procesos, proyectos y programas bajo su responsabilidad, a 
través de las herramientas que disponga la entidad, con el fin de asegurar el 
cumplimiento de las metas institucionales. 
6. Conocer y resolver todo lo relacionado con accidentalidad vial y contravenciones de 
tránsito con el fin de emitir fallo de acuerdo con el código nacional de tránsito vigente y 
normas que le sean aplicables con garantía del debido proceso de todos los 
involucrados. 



 
 

 
 
 
                                                                

 

7. Resolver el recurso de reposición interpuesto con respecto a autos y fallos notificados 
y conceder o negar el recurso de apelación sobre los mismos cuando se requiera, de 
acuerdo con la normatividad procesal vigente. 
8. Decretar y resolver sobre las solicitudes de pruebas que sean necesarias dentro de 
las investigaciones por accidentes de tránsito e infracciones a las normas de tránsito de 
manera oportuna y eficiente. 
9. Disponer el envió de los expedientes de accidentes donde existan lesiones 
personales a los diferentes despachos judiciales y poner a disposición de los mismos 
los vehículos involucrados, de acuerdo a la normatividad penal vigente para los fines 
pertinentes. 
10. Resolver oportunamente los derechos de petición que presenten los usuarios dentro 
de los términos de legales. 
11. Realizar las diligencias de secuestro de acuerdo con las comisiones que sean 
remitas por los diferentes despachos judiciales o administrativos, con el fin de dar 
cumplimiento a las disposiciones legales vigentes. 
12. Contribuir en la implementación, mantenimiento y mejoramiento continuo del 
Sistema de Gestión de la Calidad y el Sistema de Control interno, participando y 
respondiendo a las actividades, estrategias y programas definidos por la Administración 
Municipal, con el objetivo de dar cumplimiento a las metas y objetivos de la Institución. 
13. Realizar la supervisión e interventoría de los contratos que se le asignen, de 
conformidad con la normatividad aplicable, la naturaleza, el área de desempeño y el 
alcance de las funciones del cargo, haciendo el seguimiento de la ejecución de los 
proyectos y velando porque los objetivos propuestos sean alcanzados. 
14. Cumplir con las disposiciones existentes en materia disciplinaria, sobre Derechos, 
Deberes, Prohibiciones, Inhabilidades, Incompatibilidades y Conflicto de Intereses, de 
acuerdo con el nivel, la naturaleza y el área de desempeño del cargo. 
15. Las demás funciones que le sean asignadas por la autoridad competente, que 
correspondan a la naturaleza del cargo y al área de desempeño. 

Requisitos de 
Estudio:  

Título de formación Profesional en las disciplinas académicas del núcleo básico del 
conocimiento: Derecho. 

Requisitos de 
Experiencia:  

Veintiocho (28) meses de Experiencia Profesional relacionada con las funciones del 
cargo. 

Aplicación de 
alternativa / 
Equivalencia.  

No Aplica 

 

III. SOLICITUD DE REVISIÓN DE LA DOCUMENTACIÓN APORTADA POR EL 
ASPIRANTE   

  

Para atender su reclamación, la Fundación Universitaria del Área Andina procedió a 

verificar la documentación aportada, obteniendo los siguientes resultados:  

  

EDUCACIÓN INFORMAL  
 



 
 

 
 
 
                                                                

 

Folio Institución 
Título/ Nombre de 

Curso 
Horas Observaciones 

1 

Servicio 

Nacional De 

Aprendizaje 

SENA 

Certificado 

Ciudadano 

Promotor De Paz 

40 

No Válido. La certificación de Educación 

Informal, no se valida debido a que no tiene 

relación con las funciones del empleo a proveer, 

incumpliendo lo establecido en el numeral 3 del 

artículo 36 del acuerdo de la presente 

Convocatoria. 

2 

Servicio 

Nacional De 

Aprendizaje 

SENA 

Gestor De Paz 80 

No Válido. La certificación de Educación 

Informal, no se valida debido a que no tiene 

relación con las funciones del empleo a proveer, 

incumpliendo lo establecido en el numeral 3 del 

artículo 36 del acuerdo de la presente 

Convocatoria. 

  

 

Observación  
Puntaje 

Máximo  
Total, 

Puntaje  

Se otorgan máximo 10 puntos de acuerdo al número total de horas 

certificadas de los cursos de educación informal relacionados con las 

funciones del empleo al que concursa. 
10.00 0.00 

EDUCACIÓN PARA EL TRABAJO Y EL DESARROLLO HUMANO   

 

Folio Institución 

Título/ 

Nombre de 

Curso 

Horas Observaciones 

3 
Sistemas 

interactivos 

Curso Básico 

y Avanzado de 

Sistemas 

180 

No Válido. La certificación de Educación para el Trabajo 

y Desarrollo Humano, no se valida debido a que no tiene 

relación con las funciones del empleo a proveer, 

incumpliendo lo establecido en el artículo 14 del acuerdo 

de la presente convocatoria. 

 

Observación 
Puntaje 

Máximo 
Total, 

Puntaje 

Se otorgan máximo 10 puntos de acuerdo al número total de programas 

certificados aportados el aspirante y que estén relacionados con las 

funciones del empleo al que concursa. 

10.00 0.00 

 



 
 

 
 
 
                                                                

 

EXPERIENCIA PROFESIONAL/PROFESIONAL RELACIONADA 

N. 

Folio 
Entidad Cargo Fecha 

Inicial 
Fecha 

Final 
Válido Observaciones 

1 

Instituto 

Nacional 

Penitenciario 

Y Carcelario 

INPEC 

Funcionario 

INPEC 
28/10/2015 24/09/2018 Si 

Se valora el documento 

correspondiente a 

experiencia profesional 

hasta la fecha de expedición 

del certificado aportado. 

2 INPEC Director 22/10/2015 27/10/2015 Si 

Se valida el documento 

aportado, ajustando fecha 

de finalización toda vez que 

la experiencia adquirida se 

traslapa con el folio de 

experiencia en Instituto 

nacional penitenciario y 

Carcelario INPEC. 

3 INPEC 
Director 

Cárcel De 

Tumaco 
13/06/2015 22/06/2015 Si 

Se valida el documento 

aportado, ajustando fecha 

de inicio toda vez que la 

experiencia adquirida se 

traslapa con el folio de 

experiencia en Instituto 

nacional penitenciario y 

Carcelario INPEC. 

4 

Instituto 

Nacional 

Penitenciario 

Y Carcelario 

INPEC 

Funcionario 

INPEC 
22/12/2014 12/06/2015 No 

El documento aportado no 

genera puntuación toda vez 

que se traslapa totalmente 

con el folio de experiencia 

en Instituto nacional 

penitenciario y Carcelario 

INPEC, de conformidad con 

el artículo 15 del acuerdo de 

la presente Convocatoria. 

5 INPEC 
Director 

Cárcel De 

Tumaco 
17/11/2014 17/11/2014 No 

El documento aportado no 

cumple con los criterios 

establecidos en el artículo 

15 del acuerdo de la 

presente Convocatoria, 

debido a que no tiene fecha 

de finalización. 

6 INPEC 
Director 

Cárcel De 

Tumaco 
1/04/2014 22/12/2014 No 

El documento aportado no 

genera puntuación toda vez 

que se traslapa totalmente 

con el folio de experiencia 

en Instituto nacional 

penitenciario y Carcelario 

INPEC, de conformidad con 

el artículo 15 del acuerdo de 

la presente Convocatoria. 



 
 

 
 
 
                                                                

 

N. 

Folio 
Entidad Cargo Fecha 

Inicial 
Fecha 

Final 
Válido Observaciones 

7 

Instituto 

Nacional 

Penitenciario 

Y Carcelario 

INPEC 

Funcionario 

INPEC 
26/03/2014 12/06/2015 Si 

Se valora el documento 

correspondiente a 

experiencia profesional 

hasta la fecha de expedición 

del certificado aportado. 

8 

Instituto 

Nacional 

Penitenciario 

Y Carcelario 

INPEC 

Funcionario 

INPEC 
14/06/2005 20/11/2006 Si 

Se valora el documento 

aportado correspondiente a 

experiencia profesional a 

partir de la fecha de grado, 

de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 37 

del acuerdo de la presente 

Convocatoria. 
  

Observación frente a Experiencia 

Profesional/Profesional Relacionada  
Total, meses 

valorados  
Puntaje 

Máximo  
Total, Puntaje  

Se otorgan máximo 40 puntos de acuerdo a la 

agrupación del número de meses de 

experiencia Profesional/Profesional 

Relacionada que haya certificado el aspirante. 

67.23 40.00 20.00 

 
OBSERVACIONES FRENTE A LA DOCUMENTACIÓN EN GENERAL PRESENTADA 

Frente a la valoración de la documentación aportada por el aspirante en el factor de 

educación, y tomando en consideración su inconformidad, se hace preciso aclarar: 

Atendiendo a lo indicado en el numeral 3, artículo 36° del Acuerdo Rector, la Educación 

Informal “(…) se calificará teniendo en cuenta el número total de horas certificadas de 

cursos relacionados con las funciones del empleo (…)”; en este sentido, de los 

Certificados de Educación Informal relacionados por el aspirante se tiene que: 

La certificación en Ciudadano promotor de Paz del Sena se trata de una formación 

enfocada a contextualizar sobre la realidad en la sociedad conforme con la normatividad 

vigente e igualmente que puedan resolver problemas de convivencia de forma pacífica, 

de acuerdo con los principios de cultura de paz. 

La certificación en Gestor de paz del Sena se trata de una formación enfocada a formar 

lideres de paz, a través de una filosofía basada en la humildad, la justicia y la sabiduría.  

Teniendo en cuenta lo anterior y considerando que el propósito general del empleo 

consiste en “Realizar investigaciones y emitir decisiones contravencionales por 

accidentes e infracciones de tránsito ocurridos en la jurisdicción, que permitan determinar 

la culpabilidad o exoneración de los involucrados en los hechos.”, no es posible inferir la 



 
 

 
 
 
                                                                

 

OBSERVACIONES FRENTE A LA DOCUMENTACIÓN EN GENERAL PRESENTADA 

relación directa con el propósito señalado ni con sus funciones específicas y, por lo tanto, 

no puede ser objeto de validación para la etapa de Valoración de Antecedentes. 

Por otro lado, según lo indicado en el numeral 2, artículo 36° del Acuerdo Rector, la 

Educación para el Trabajo y el Desarrollo Humano “ (…) se calificará teniendo en cuenta 

el número total de programas certificados y relacionados con las funciones del empleo 

(…)”; en este sentido, frente al certificado de Curso Básico y Avanzado de Sistemas se 

establece que su objetivo general se encuentra orientado a afianzar los conocimientos 

sistemáticos en sus diferentes niveles y a sistematizar información empresarial o 

personal, dependiendo el caso; y, en consecuencia, considerando que el propósito 

general del empleo consiste en “Realizar investigaciones y emitir decisiones 

contravencionales por accidentes e infracciones de tránsito ocurridos en la jurisdicción, 

que permitan determinar la culpabilidad o exoneración de los involucrados en los hechos”, 

no es posible inferir la relación directa con el propósito señalado ni con sus funciones 

específicas y, por lo tanto, no puede ser objeto de validación para la etapa de Valoración 

de Antecedentes. 

Frente al factor experiencia, el artículo 15° del Acuerdo Rector de Convocatoria, 

establece: “cuando se presente experiencia adquirida de manera simultánea en una o 

varias instituciones (tiempos traslapados) el tiempo de experiencia se contabilizará por 

una sola vez.”  

En ese orden ideas, se fundamenta normativamente el procedimiento de verificación 

mediante el cual se validó la experiencia acreditada mediante los folios 4 y 6, a pesar de 

cumplir con los criterios para la acreditación de experiencia exigidos en la normatividad 

precitada, no pueden ser validadas en el ítem de experiencia, toda vez que se traslapan 

totalmente con la experiencia acreditada mediante el Folio 7. 

Ahora bien, se hace preciso aclarar que conforme a lo establecido en el numeral 2.1.2.2 
del Anexo que rige el Proceso de Selección, se define que “los certificados de experiencia 
en entidades públicas o privadas deben indicar de manera expresa y exacta: 
 Nombre o razón social de la entidad que la expide.  

● Cargos desempeñados  

● Funciones salvo que la ley las establezca. 

● Fechas de ingreso y retiro (día, mes y año). 

●  

Luego de revisar nuevamente el caso específico, se encuentra que la certificación 
aportada para acreditar el cargo de Director Cárcel De Tumaco en INPEC carece de 
fecha de terminación de manera que, al no contener este requisito y considerando que 
es indispensable para la contabilización de la experiencia, no es posible la validación de 
esta certificación para la Etapa de Valoración de Antecedentes. 
 



 
 

 
 
 
                                                                

 

OBSERVACIONES FRENTE A LA DOCUMENTACIÓN EN GENERAL PRESENTADA 

Por otra parte, y teniendo en cuenta el objeto de su reclamación, es pertinente informar 
que la persona que aspire a este empleo debe acreditar el cumplimiento de los requisitos 
establecidos en los Acuerdo Rectores, los cuales fijan las normas reguladoras que 
orientan el presente Proceso de Selección. 

De igual forma, es menester, hacer referencia que, con la inscripción, el aspirante acepta 
todas las condiciones contenidas en esta convocatoria y en los respectivos reglamentos 
relacionados con el proceso de selección, en concordancia con las disposiciones 
contenidas en el numeral 4, de los Requisitos Generales de Participación, del artículo 6 
de los Acuerdos que lo regulan, es decir que las personas inscritas aceptan los 
reglamentos allí descritos, y por ende están sujetos a las condiciones previstas. 

Finalmente, conforme a los argumentos planteados, la puntuación obtenida en la Prueba 
de Valoración de Antecedentes se encuentra dentro de los criterios establecidos del 
Acuerdo Rector, en consecuencia, NO es posible modificar los resultados de esta etapa. 

 
 

IV. RESULTADOS DE LA PRUEBA DE VALORACIÓN DE ANTECEDENTES.  
 

A continuación, se resumen los resultados obtenidos por usted en esta prueba:   

CRITERIO PUNTAJE 

EDUCACIÓN FORMAL   20.00 

EDUCACIÓN INFORMAL  0.00 

EDUCACIÓN PARA EL TRABAJO Y EL 

DESARROLLO HUMANO  
0.00 

EXPERIENCIA PROFESIONAL/PROFESIONAL 

RELACIONADA 
20.00 

PUNTAJE PRUEBA DE VALORACIÓN DE 

ANTECEDENTES:  40.00 

 

  

Acorde a lo anotado en precedencia, la Fundación Universitaria del Área Andina resuelve:  

 

1. Negar las solicitudes presentadas por el aspirante en la reclamación. 

 

2. Mantener la puntuación inicialmente publicada de 40.00 en la prueba de Valoración 

de Antecedentes 

 

3. Comunicar al aspirante de la presente respuesta a través de la Sistema- SIMO. 



 
 

 
 
 
                                                                

 

 

4. Conforme al artículo 39 del Acuerdo rector contra la decisión que resuelve la 

reclamación presentada, NO PROCEDE NINGUN RECURSO.   

 

Cordialmente;  

 

 

 

 

 

JUAN CARLOS SARMIENTO NUÑEZ 

COORDINADOR GENERAL  

Convocatorias 990 a 1131, 1135, 1136, 1306 a 1332 de 2019 – Territorial 2019 

FUNDACIÓN UNIVERSITARIA DEL ÁREA ANDINA  

 
Proyectó: LAislant 
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